

## ERRATA O EDITAL Nº 03/2023

A Coordenação de Pesquisa e Extensão informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 03/2023, referente ao processo seletivo de monitores remunerados e não remunerados para o ano de 2023 do Programa de Monitoria do Centro Universitário Dr. Leão Sampaio.

No item 11.2 do edital 03/2023, onde se lia "**11.12.** A carga horária total da monitoria corresponderá ao quantitativo de horas cumpridas entre a data de entrega de documentação relacionados no item 8.1 deste edital e a data de finalização em abril de 2024.", leia-se "**11.12.** A carga horária total da monitoria corresponderá ao quantitativo de horas cumpridas entre a data de entrega de documentação relacionados no item 8.1 deste edital e a data de finalização do período de monitoria que acontece em dezembro de 2023".

Márcia de Sousa Figueiredo  
Coordenadora de Pesquisa e Extensão

**UNILEAO.EDU.BR**